

火山喷发灰尘铺天盖地

印尼数千人大撤离

新华网消息 据印度尼西亚最大英文报纸《雅加达邮报》报道，印尼锡纳朋火山近来异常活跃，当地时间11月5日，火山喷发出的灰尘高达2000米，受火山喷发影响，数千名居民紧急撤离。

由于过去几天锡纳朋火山活动频繁，印度尼西亚北苏门答腊省已经宣布进入紧急状态。北苏门答腊政府发言人雍桑·塔里干说，从本周起，该地区进入无限期紧急状态。

截至目前，锡纳朋火山没有喷发岩浆，而是不断喷射出火山灰。由于第一次喷发是在夜晚，很多居民被浓烟呛醒。最近一次喷发发生在当地时间本周二下午2点30分，持续时间为20分钟。火山浓烟喷射高度达到3公里，直入云霄。而在地面上，火山灰覆盖了近10平方公里的区域，当地民宅和道路均被厚重的灰白色烟灰掩盖。

据报道，火山活动尚未造成印尼人员伤亡，目前有数千人被疏散，他们被安置在3个临时避难所内。由于每一次喷发均比前一次更为剧烈，这给当地民众带来了恐慌。

像其他火山地区一样，锡纳朋火山的土壤十分肥沃，很多居民曾在山腰和山脚下居住并从事农耕。2010年，锡纳朋火山410



年来首次喷发，随后又数次活跃，住在锡纳朋火山斜坡上的居民已经在当时被疏散。此前，锡纳朋火山被列为休眠火山，随后，马

上被改为具有危险性的活火山。这类火山被称为A型火山，意味着至少每1600年喷发一次。

小行星撞地球威胁远被低估

科学家：建立相应预警应急机制

新华网消息 多国科学家6日在权威期刊上首次公布了有关今年2月俄罗斯车里雅宾斯克陨石坠落的详细数据，并警告说直径在10到50米、可能与地球相撞的小行星数量或是科学家先前预测的10倍。尽管这类小行星不会给地球带来毁灭性灾难，但各国应尽早建立小行星应急防御机制。

来自俄罗斯、美国、中国、捷克等国的科学家在最新一期美国《科学》与英国《自然》杂志上发表3篇论文，分析这颗直径约20米的小行星冲入地球大气层，在车里雅宾斯克上空爆炸以及所造成损害的详细情况。

刊登在《科学》杂志上的论文的研究作者

之一、美国加州大学戴维斯分校教授尹庆柱说，这次小行星坠落共释放了约60万吨TNT炸药当量的能量，超过30颗广岛原子弹爆炸产生的能量。在进入大气层前，它的直径约19.8米，重量约1.3万吨，最终坠落地面的陨石总重只有4到6吨，而大部分物质都在大气层中蒸发，因此对地面的破坏较少。

刊登在《自然》杂志上的两篇论文则发现，小行星爆炸形成的火球最亮时的亮度比太阳还高30倍。在距出现亮度峰值地30公里的地区，火球释放的紫外线在雪地上的反射增强了光线对人体的损害，当地居民出现了皮肤灼伤、爆皮等。

尹庆柱表示，目前只有不到1%的类似车里雅宾斯克小行星大小的天体被记录在案，因此这次坠落事件是一次警钟，小行星撞击可能比先前想象的要频繁，科学家要对这类天体加以详细研究。

在《自然》杂志上发表论文的捷克科学院的天文学家表示，直径在20米左右的小行星等天体有数百万个，对它们一一进行“普查”是不可能的。而在未来100年中，此类小行星撞击地球会成为比较常见的天文现象。幸运的是，这类小行星因为体积小只会造成局部损害，根据研究数据尽早建立相应的预警应急机制，才是更为可行的做法。

停电公告

一、2013年11月14日06:30—17:00，因110KV浮山变电站10KV浮办线浮114开关出线电缆调整，对10KV浮办线浮114开关至后续线路进行停电。

公变：旗鼓二组1#、旗鼓二组2#、御龙花园、国税局、旗鼓一组、旗鼓五组、浮山办事处、凯翔花园、金桂路公变、金桂路2#公变、大畈三七组、咸安纪委、浮山办事处、咸安中医院宿舍、咸安一百家

公变、咸安财政局、咸安杉树浪1#公变、咸安建设局、大畈六组、大畈八组、大畈五组

专变：御龙花园、旗鼓大酒店、传媒大厦、咸宁市博物馆、金叶物流、漆前处理厂、东森工贸、6665药库、中心医院旁经济适用房、桂泉纺织厂、青少年宫1#公变、咸安纪委、诚鑫花园、咸安土管局（商住楼）、凯翔花园、咸安区财政局、咸安区房地产基建、咸安区计生服务站、一百家农行。

国网湖北省电力公司咸宁供电公司

2013年11月7日

公 告

叶海英(422301197711051715)同志于2013年10月23日请假期限界满后未履行续假手续离开公司至今，余传芳(422301197002031519)同志于2013年10月30日未办理任何请假手续离开公司至今，公司已多次以电话方式联系你们，均未前往办理相关手续；聂欢(421202199405062992)同志于2013年

10月27日未办理任何请假手续离开公司至今，公司已通过多种方式均无法联系到你；根据劳动法相关规定以及公司的规章制度，决定于2013年11月5日起解除本公司与你们的劳动关系。

特此公告送达

咸宁市枫丹公交有限公司
2013年11月6日

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY

咸宁福彩管理站征召“快三”游戏专卖点的公告

福彩“快三”游戏自上市以来，受到了广大彩民朋友的青睐，为了更好地满足彩民朋友的购彩需求，我站面向社会征召一批“快三”游戏专卖店，具体要求如下：

一、有较大且相对集中的消费群体；
二、有潜在的消费能力；

三、有适合彩票消费的平台或场所，包括金融、油企、电信等行业网点以及商场、超市、酒店、宾馆、车站、娱乐场所等商业业态场所；

四、要离现有的福彩站点200米以上。

联系电话：

8210678 8210638 8323067

双色球3亿元派奖正在进行中，2元可中1500万元！

福彩“双色球”第131期

04 06 12 17 19 26 [09]

全国一等奖18注,6291307元/注

福彩“22选5”第304期

05 07 15 17 20

湖北一等奖3注,4889元/注

福彩“3D”第304期

2 1 2

湖北中奖301注